



# 教育部國民及學前教育署

K-12 Education Administration, Ministry of Education



成就每一個孩子

Fulfilling every student's dream



## 即時新聞

**標題** 署長水里商工訪視 鼓勵「多運動、有活力」

**發布日期** 2014-11-13

**發布單位** 秘書室

**單位聯絡人** 劉玉龍

**聯絡電話** 04-37061005

**電子信箱** e-s001@mail.k12ea.gov.tw

署長吳清山於 11 月 13 日早上十點到達國立水里商工訪視，劉丙燈校長和行政大門歡迎蒞臨，行程安排校長簡報校務概況、藝文中心觀看南投縣美術校園巡迴展作品、校園教學設備實地視察、學生有約和綜合座談。

署長致詞表示，看到山邊校園環境優美，看到水里商工教育品質精進，校務管理得井然有序，今天主要來感謝校長和老師們對學生的關心、照顧，謝謝家長會對學校公作的支持，尤其廖永隆、陳秀美夫婦前後任會長，一人當選兩人服務；其次要來了解學校辦學困境，希望解決教學軟硬體設備改善；另外要與學生座談以了解學習心得，聽聽年輕學子心聲、意見，並給予鼓勵指導規劃人生。

劉校長簡報說，學校創立於民國 85 年，是一所有活力的年輕學校。到校以來，積極引進社區資源，發展行銷學校特色，給學生發表才藝的舞台，要創造孩子成功的機會。誠如署長叮嚀「老師要成為孩子生命中的貴人，適時地拉孩子一把，就會改變孩子一生。」目前校務希望國教署能協助宿舍更換老舊熱水鍋爐設備、校園頂樓與地下室安全監視系統、改善師生飲水設施和換裝 T5 省電燈具。

署長聽完簡報後，要求安排到學生宿舍參觀。巡視校園時先到烹飪教室，看授課情形，並與師生親切互動；走過操場與上課學生交談，鼓勵學生好好學習說：「多運動，有活力。」並與師生大合照，接著察看餐廳、宿舍環境和熱水鍋爐運作情況。與學生有約會談，署長勉勵「行行出狀元」，多發展個人天分，不要讀死書。普二忠陳晴萱說：「練划船起先很累，等到有好成績表現後，就不會累了」。署長說：「每個人一出生都是啼哭，就是要來

世間經歷磨練、吃苦的關係，不要怕吃苦，人生成就不在於讀哪一所學校，在於用功讀。」署長於綜合座談表示，今天到學校來，看到行政同仁很用心；家長會熱心協助校務運作。學生宿舍熱水問題改善，學校如趕得及寒假施工，可立即撥經費優先作業；師生飲水安全問題，請學校提案立即改善。校長努力有績效，學生反應佳，學校藝文及環境很好，希望校長、會長對師生轉達肯定之意。



訪視水里商工與行政主管合照 (張樹林拍照)



訪視水里商工學生座談後合照 (張樹林拍攝)



與水里商工家長會長夫婦和女兒合照 (張樹林拍照)